
Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчальний 

процес 

Людство неминуче вступає в інформаційну епоху. Сучасний етап розвитку 

суспільства характеризують різким посиленням інформаційної насиченості і 

інформаційної взаємодії, що є результатом процесів глобалізації і 

безпрецедентного розвитку інформаційних і комунікаційних технологій. 

Одним із важливих напрямків розвитку інформатизації  є нові комп’ютерні 

технології. Комп’ютерні технології постійно вдосконалюються, стають більш 

насиченими, ємними, гнучкими, продуктивними, націленими на різноманітні 

потреби користувачів.  Інформатизація суспільства – це глобальний соціальний 

процес, особливість якого полягає в тому, що домінуючим видом діяльності в 

сфері суспільного виробництва є збирання, нагромадження, продукування, 

оброблення, зберігання, передавання та використання інформації.[1] 

Інтерактивність, інтенсифікація процесу навчання, зворотний зв'язок – помітні 

переваги цих технологій, котрі зумовили необхідність їх застосування у різних 

галузях людської діяльності, насамперед у тих, які пов'язані з освітою та 

професійною підготовкою.  

Сьогодні інформаційні технології стали невід’ємною частиною сучасного 

світу, вони значною мірою визначають подальший економічний та суспільний 

розвиток людства. У цих умовах революційних змін вимагає й система 

навчання. Тобто  актуальність даного питання має місце у сучасному 

освітньому середовищі, адже нині якісне викладання дисциплін не може 

здійснюватися без використання засобів і можливостей, які надають 

комп’ютерні технології та Інтернет. Вони дають змогу вчителю краще подати 

матеріал, зробити його більш цікавим, швидко перевірити знання учнів та 

підвищити їхній інтерес до навчання. Вчитель має можливість отримувати 

найостаннішу інформацію, активно спілкуватися з колегами, учнями та 



батьками. Завдяки цьому підвищується авторитет вчителя, він дійсно може 

бути носієм культури, знань, усього передового. 

До сучасних інформаційно-комунікаційних технологій навчання відносяться 

Інтернет-технології, мультимедійні програмні засоби, офісне та спеціалізоване 

програмне забезпечення, електронні посібники та підручники, системи 

дистанційного навчання (системи комп'ютерного супроводу навчання). 

У будь-якому варіанті доступ в Інтернет для вчителя підвищує і рівень 

підготовки самого вчителя, і рівень проведення занять, і якість знань учнів. При 

цьому інтерес більшості учнів до комп'ютера й Інтернету підвищує мотивацію 

навчання. 

Використання ІКТ у роботі педагога дає можливість: самоосвіти педагога, 

підвищення  його професійного рівня; отримувати найсучаснішу інформацію 

по темі, оновлювати навчальний та дидактичний матеріал; мати доступ до 

методичної бази розробок; спілкуватися з колегами на різних форумах;  

публікувати свої матеріали та брати участь в обговоренні опублікованих 

матеріалів; брати участь в професійних конкурсах;[2] 

Збільшення комп’ютерної техніки та подальше її вдосконалення поширює 

можливості викладачів використовувати комп’ютерні технології не тільки при 

вивченні інформатики, але й поєднанні викладання інших дисциплін із 

використанням ІКТ, в тому числі і математики. Новітні розробки в  цій галузі 

змінюють спосіб їх застосування при вивченні різних дисциплін у процесі 

навчання. 

Нині відбувається активне впровадження в навчальний процес ІКТ, зокрема, 

мультимедіа та інтерактивних технологій. Застосування ІКТ у навчальному 

процесі дозволяє реалізувати ідеї індивідуалізації та диференціації навчання, 

що є основними завданнями сучасної системи освіти України.[3] 
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